



**Štúdia pravdepodobného ovplyvňovania verejného obstarávania
služieb externého manažmentu projektov ako oprávnených
nákladov v rámci nenávratných finančných prostriedkov (NFP)
z eurofondov**

Ivan Kuhn

S podporou Nadácie Zastavme korupciu

September 2015

Úvod

Začiatkom roku 2011 bol autor tejto štúdie svedkom situácie, keď zástupca úspešného žiadateľa o nenávratné finančné prostriedky (NFP) poďakoval regionálnemu predstaviteľovi istej politickej strany za to, že pomohol **VYBAVIŤ** eurofondy. Táto udalosť sa stala na verejnom mieste za prítomnosti niekoľkých desiatok ľudí, z ktorých väčšina tejto vete zrejme buď nevenovala väčšiu pozornosť, alebo to považovala za samozrejmé, lebo „tak to už chodí“. Navyše, následné rozhovory s ľuďmi z daného regiónu potvrdzovali, že spomínaný funkcionár parlamentnej a v istom čase aj vládnej strany má v tomto regióne povestť „vybavovača eurofondov“. Táto osobná skúsenosť (z ktorej neexistuje zvukový záznam a preto neuvádzame mená, funkcie ani názvy subjektov) viedla k tomu, že autor tejto štúdie začal podrobnejšie študovať spôsob ako sa vypracovávajú a realizujú projekty predovšetkým v oblastiach, kde príjemcami sú samosprávy a organizácie v ich zriaďovateľskej pôsobnosti.

Prvá (regionálna) štúdia, ktorá bola vypracovaná na prelome rokov 2012-2013 naznačila, že na projektoch sa podieľajú vo forme prípravy žiadostí o nenávratné finančné prostriedky (NFP) z fondov EÚ a následne externého manažmentu projektov vo zvýšenej miere firmy Star EU, a.s. a SENSIM, s.r.o. a často sa objavujú mená firiem Tender Profit, s.r.o. a DJ Stav, s.r.o., ktoré v rámci projektov robili verejné obstarávania, prípadne stavebný dozor. Medzi firmami Star EU a Tender Profit a taktiež medzi firmami SENSIM a DJ Stav je pritom personálne prepojenie.

Navyše, vo verejnom obstarávaní prác boli v skúmanej vzorke projektov nadpriemerne úspešné firmy zo Žiliny (najmä v tých, kde žiadosť o NFP a externý manažment robila firma SENSIM so sídlom v Žiline a verejné obstarávania prác robila firma DJ Stav, personálne prepojená s firmou SENSIM). Pri projektoch, v ktorých externý manažment robila firma Star EU a verejné obstarávania zabezpečovala firma Tender Profit, bola pre zmenu nadpriemerne úspešná miestna firma, ktorej majitelia sú podľa informácií z viacerých zdrojov vo veľmi dobrom vzťahu s regionálnym funkcionárom inej parlamentnej strany.

Vzhľadom na to, že zistené skutočnosti boli síce vážnymi indíciami, ale nie dostatočnými dôkazmi, táto štúdia nebola zverejnená a medializovaná. Až v roku 2014 sa autorovi tejto štúdie podarilo získať ďalšie finančné prostriedky na pokračovanie v investigatívnej práci. Výsledkom bola štúdia týkajúca sa 70-tich projektov firmy Star EU¹, ktorá už bola aj medializovaná.²

Vďaka podpore Nadácie Zastavme korupciu sa autor štúdie od mája do septembra 2015 venoval ďalšej z podozrivých firiem a to firme SENSIM, s.r.o.

¹ <http://www.monitoringfondov.eu/article.php?star-eu>

² <http://www.sme.sk/c/7349083/70-tendrov-jeden-vitaz-smer-odporucil-firmu-starostovia-posluchli.html>

Externý manažment – verejné obstarávanie formou prieskumu trhu

Podobne ako v prípade štúdie týkajúcej sa firmy Star EU, základným problémom bolo vyhľadávanie projektov v ktorých figurovala firma SENSIM, s.r.o., ako dodávateľ služieb externého manažmentu, keďže neexistuje verejne prístupná databáza, ktorá by tieto informácie obsahovala. Navyše, ako sa v priebehu projektu podarilo zistiť, dokonca ani centrálna databáza projektov (ITMS) financovaných z fondov Európskej únie údajne neobsahuje informácie o firmách, ktoré sa zúčastňovali verejných obstarávaní na služby externého manažmentu, ale iba informácie o firmách, ktoré tieto zákazky získali (ako oprávnený náklad projektu). Pritom práve informácie, aké ďalšie firmy sa týchto verejných obstarávaní zúčastňovali a kto tieto verejné obstarávania organizoval, je kľúčová.

Jediným spôsobom ako získať potrebné informácie preto bolo zasielanie žiadostí o informácie podľa zákona o slobodnom prístupe k informáciám subjektom, pre ktoré firma SENSIM, s.r.o. poskytovala služby externého manažmentu. Tieto subjekty (presnejšie zhruba polovicu z nich) sme identifikovali vďaka povinnému zverejňovaniu zmlúv, objednávok a faktúr na internete.

V období od začiatku do konca projektu bolo odoslaných spolu 74 žiadostí o informácie, ktoré sa týkali spolu 177 projektov financovaných z fondov EÚ (v jednom prípade zo Švajčiarskeho finančného mechanizmu). Vo väčšine prípadov išlo o projekty zamerané na rekonštrukciu základných a materských škôl a rekonštrukciu alebo regeneráciu centier miest a obcí. V menšej miere boli zastúpené projekty rekonštrukcie zariadení sociálnej starostlivosti, hasičských staníc, verejného osvetlenia, kanalizácií a projekty zamerané na podporu turizmu.

Všetky uvedené žiadosti boli zaslané e-mailom. V šiestich prípadoch bola žiadosť odoslaná opakovane doporučenou poštou, keďže nedošlo potvrdenie, že elektronická žiadosť bola na dotyčnom miestnom alebo obecnom úrade prijatá. V dvoch prípadoch bolo zaslané odvolanie proti nesprístupneniu informácií v zmysle zákona o slobodnom prístupe k informáciám. V jednom prípade bolo odvolanie úspešné v druhom prípade (obec Ľubietová) povinná osoba v zákonnej lehote na odvolanie neodpovedala.

Do termínu zverejnenia štúdie boli doručené odpovede z 53 samospráv a dvoch orgánov štátnej správy.

Na žiadosť o informácie podľa zákona o slobodnom prístupe k informáciám neodpovedalo 12 samospráv – Bzince pod Javorinou, Divina, Dlhé Pole, Dolné Orešany, Horná Kráľová, Hul (2 projekty), Kysucký Lieskovec, Liptovská Teplá (3 projekty), Ľubietová, Stará Bystrica, Staré a Tlmače.

Dve samosprávy síce odpovedali na infožiadosti, ale nezaslali požadované zápisnice z verejného obstarávania na služby externého projektového manažmentu (EPM) - Rajec (1 projekt) a Sečovce (2 projekty).

Jedna samospráva – Liptovská Lúžna (2 projekty) – požiadala o predĺženie lehoty na sprístupnenie informácií, ale do dátumu zverejnenia štúdie dokumenty nezaslala.

Dve samosprávy – Kotešová a Veľké Rovné – zaslali časť požadovaných informácií a zvyšné prisľúbili zaslať neskôr. Do dátumu zverejnenia štúdie dokumenty nezaslali.

Niekoľko samospráv (napríklad obec Ľubela) odpovedalo na žiadosť o sprístupnenie informácií tým, že ponúkli, aby žiadateľ prišiel osobne na Obecný úrad a požadované informácie si odfoťil vlastným zariadením, čo z časových a finančných dôvodov nebolo možné v rámci tohto projektu zrealizovať.

Zo sprístupnených informácií, ako aj z odpovedí na žiadosti o informácie, ktoré boli adresované samosprávam v uplynulých rokoch v rámci prípravy štúdie o firme Star EU, a tiež z informácií, ktoré autorovi štúdie poskytol na základe žiadosti o informácie Centrálny koordinačný orgán (CKO) z databázy ITMS, bolo identifikovaných 88 podozrivých projektov, resp. verejných obstarávaní na služby externého manažmentu, v ktorých figurovala firma SENSIM, s.r.o. (niektoré samosprávy realizovali viac projektov). Tieto projekty sú uvedené v nasledujúcej tabuľke.

	Brezová pod Bradlom	Bzince pod Javorinou	Čiližská Radvaň	Čiližská Radvaň	Detva
Názov projektu	Revitalizácia centra mesta Brezová pod Bradlom	Úprava centra obce Bzince pod Javorinou	Rekonštrukcia základnej školy s VJM v Čiližskej Radvani	Rekonštrukcia centrálnej zóny obce Čiližská Radvaň	Rekonštrukcia Námestia SNP v Detve
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.		neposkytli informáciu	neposkytli informáciu	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	mesto Rerka, s.r.o., Žilina (stavebné práce)		DJ STAV, s.r.o. 1 800 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. 1 600 EUR s DPH	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie			Mgr. Martina Šimúnková, BA 2470,00 EUR s DPH	Danica Bočáková, BB 2050,00 EUR s DPH	
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie			Ing. Igor Križan, BB 2 530,00 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, BB 2 000,00 EUR s DPH	
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 24 895,10 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 15 000,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 6 030,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 26 554,98 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s., Žilina 26 478,00 EUR s DPH		Castor & Pollux, a.s., Žilina 19 040,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 11 186,00 EUR s DPH	Ing. Martina Stašíková, Lietavská Lúčka 28 500,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Eurocluster s.r.o. 28 000,00 EUR s DPH		Euro Dotácie, a.s., Žilina 19 278,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 11 662,00 EUR s DPH	Liptovská regionálna rozvojová agentúra, LM
Stavebný dozor	mesto		Ing. Erika Szelle, Dunajská Streda	Ing. Erika Szelle, Dunajská Streda	Vojtech Margorín, BB 33 994,78 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
Stavebné práce	Eiffage Construction SR, s.r.o. (OHL ŽS, a.s., OHL pozemné stavby, a.s.)		AGIM s.r.o., Komárno	GLOBÁL, spol. s.r.o., Bojnice	SKANSKA SK, a.s.
Poznámky	Jedno VO na prípravu žiadosti a implementáciu projektu 4 firmy predložili ponuky na stavebné práce	Žiadosť o informácie odoslaná 13. augusta 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	1 firma predložila ponuku na stavebné práce	1 firma predložila ponuku na stavebné práce	4 firmy predložili ponuky na stavebné práce

	Divina	Dlhá nad Oravou	Dlhá nad Oravou	Dlhá nad Oravou	Dlhé Pole
Názov projektu	Regenerácia centra obce Divina	Zníženie energetickej náročnosti a modernizácia vybavenia Základnej školy s materskou školou Dlhá nad Oravou	Zvýšenie kvality a bezpečnosti verejných priestranstiev v obci Dlhá nad Oravou	Rekonštrukcia a modernizácia Hasičskej zbrojnice Dlhá nad Oravou	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou
Žiadosť o NFP pripravil		SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	
Verejné obstarávanie		obec DJ STAV, s.r.o. 2323,57 EUR s DPH (stavebné práce)	obec DJ STAV, s.r.o. 2 100 EUR s DPH (stavebné práce)	obec DJ STAV, s.r.o. 1 600 EUR s DPH (stavebné práce)	
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie		Ing. Igor Križan, BB 2 500,00 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, BB 2 350,00 EUR s DPH	Ing. Anton Pikula 1 853,50 EUR s DPH	
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie		Ing. Ivan Sochor, Jamník 2 755,50 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 2 380,00 EUR s DPH	Ing. Ivan Sochor, Jamník 2 317,00 EUR s DPH	
Externý manažment	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 354 800 Sk s DPH 11 777,20 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 8 100,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 6 000,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.
1. neúspešná ponuka na externý manažment		Eurocluster s.r.o. 385 000 Sk s DPH 12 779,66 EUR s DPH	Eurocluster s.r.o. 9 027,23 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 7 302,66 EUR s DPH	
2. neúspešná ponuka na externý manažment		Castor & Pollux, a.s., Žilina 400 000 Sk s DPH 13 277,57 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 10 829,00 EUR s DPH	Eurocluster s.r.o. 7 966,54 EUR s DPH	
Stavebný dozor		DJ STAV, s.r.o. 4 700,00 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. 2 725 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. 3 000 EUR s DPH	
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor		Ing. Ivan Sochor, Jamník 4 980,00 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, BB 3 000,00 EUR s DPH	Daniel Prísažný, Klin 3490,00 EUR s DPH	
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor		Ing. Stanislav Marčan, Žilina 4 999,00 EUR s DPH	ARISS architects, s.r.o. 3891,30 EUR s DPH	Ing. Stanislav Marčan, Žilina 3 600,00 EUR s DPH	
Stavebné práce		I.B.S., spol. s r.o., Žilina + TERCIA, spol. s r.o. Žilina	IBV-INVEST, s.r.o. J. Vurma 144, Žilina	IBV-INVEST, s.r.o. J. Vurma 144, Žilina	
Poznámky	Žiadosť o informácie odoslaná 13. augusta 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	4 cenové ponuky na stavebné práce (EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o., Ing. Tibor Latko LAROKS, REKON, s.r.o., HASTRA, s.r.o.)	3 cenové ponuky na stavebné práce (VUMAT SK, s.r.o., Žilina, TERCIA, spol. s r.o. Žilina)	3 cenové ponuky na stavebné práce (STAVZA, spol. s r.o. Žilina, INTERSTAV Žilina)	Žiadosť o informácie odoslaná 26. júna 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.

	Dobšiná	Dobšiná	Dolné Orešany	Dolná Súča	Dolná Súča
Názov projektu	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy I. v Dobšinej	Modernizácia objektov Základnej školy E. Ruffinyho v Dobšinej za účelom zvyšovania úrovne vzdelávacieho procesu	Rekonštrukcia historického centra Obce Dolné Orešany	Modernizácia a rekonštrukcia školskej infraštruktúry Dolná Súča	Revitalizácia verejných priestranstiev obce Dolná Súča
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.		SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	mesto Regionálna rozvojová agentúra Rožňava (stavebné práce)	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)		obec DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	obec DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 210 000 Sk s DPH 6 970,72 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 699 998 Sk s DPH 23 235,68 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. EUR bez DPH 18 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 12 268,91 EUR bez DPH 14 600,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Ing. Tibor Zendek, Papradno 225 000 Sk s DPH 7 468,63 EUR s DPH	Juraj Topoľský, Žilina 744 950 Sk 24 727,81 EUR		Castor & Pollux, a.s., Žilina 18 802,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 16 000,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Eurocluster, s.r.o., Námestovo 240 000 Sk s DPH 7 966,54 EUR s DPH	Eurocluster, s.r.o., Námestovo 954 380 Sk s DPH 31 679,61 EUR s DPH		Euro Dotácie, a.s., Žilina 19 278,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 17 000,00 EUR s DPH
Stavebný dozor	ERSZ staving – Erika Szabadosová 2 781,68 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. 288 960 Sk s DPH		Ing. Jaroslav Foltín, Myjava	Ing. Jaroslav Foltín, Myjava
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Ľudovít Kossuth 3 274,58 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, BB 337 526 Sk s DPH			
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Zlata Macková 3 379,14 EUR s DPH	Ing. Ivan Sochor, Jamník 464 100 Sk s DPH			
Stavebné práce	J.P.-STAV, spol. s r.o., Rožňava	ERPOS, spol. s r.o. Žilina		I.B.S., s.r.o., Žilina	I.B.S., s.r.o., Žilina
Poznámky	3 cenové ponuky na stavebné práce (Vertikal – Solid, s.r.o. Rožňava, Marián Tomášik, Rožňava) Jedno VO na prípravu ŽoNFP a EPM	5 ponúk na stavebné práce (Jozef Padala Padala a spol., Lietavská Lúčka, Pienstav, a.s., Stará Ľubovňa, I.B.S., spol. s r.o., + Tercia spol. s r.o., IRES R+M, s.r.o., Košice)	Žiadosť o informácie odoslaná 3. júna 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	Na stavebné práce predložená iba 1 cenová ponuka	3 cenové ponuky na stavebné práce (HASTRA, s.r.o., EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o., Kysucké Nové Mesto)

	Fiľakovo	Fiľakovo	Fiľakovo	Gemerská Poloma	Habovka
Názov projektu	Skvalitnenie vzdelávacieho procesu prostredníctvom modernizácie a obnovy ZŠ Školská 1, Fiľakovo	Rekonštrukcia a modernizácia pamäťovej a fondovej inštitúcie - udržateľné využitie Hradného múzea vo Fiľakove	Zvýšenie konkurencieschopnosti sídiel a zvýšenie kvality a bezpečnosti verejných priestranstiev vo Fiľakove	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy v Gemerskej Polome	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou v Habovke
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	Mesto Fiľakovo – MsÚ Fiľakovo, pod odborným dohľadom DJ STAV s.r.o. DJ STAV s.r.o. 3 319,39 EUR s DPH	Mesto Fiľakovo – MsÚ Fiľakovo, pod odborným dohľadom DJ STAV s.r.o. DJ STAV s.r.o. (stavebné práce)	Mesto Fiľakovo – MsÚ Fiľakovo, pod odborným dohľadom DJ STAV s.r.o. DJ STAV s.r.o. (stavebné práce) 3 087,00 EUR s DPH	ER-STAVING Rožňava	neposkytli informáciu
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie	Mgr. Martina Šimúnková, BA 3 386,00 EUR s DPH	neposkytli zápisnicu	Danica Bočáková, BB 3 150,00 EUR s DPH		
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie	Ing. Igor Križan, BB 3400,00 EUR s DPH	neposkytli zápisnicu	Ing. Igor Križan, BB 3230,00 EUR s DPH		
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 15 000,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 6 700,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 24 895,44,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 204 000 Sk s DPH 6 771,56 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 11 000,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s., Reg. Stredisko Žilina 16 065,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 7 889,70 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 25 300,00 EUR s DPH	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 209 440 Sk s DPH EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 11 900,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Euro Dotácie, a.s., Žilina 16 660,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Reg. Stredisko Žilina 8 710,80 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Reg. Stredisko Žilina 26 500,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Bratislava 214 200 Sk s DPH EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 12 495,00 EUR s DPH
Stavebný dozor	DJ STAV s.r.o. 7 575,00 EUR s DPH	DJ STAV s.r.o. 3 485,00 EUR s DPH	DJ STAV s.r.o. 11 985,00 EUR s DPH	Erika Szabadosová	REHA, s.r.o., Kysucké Nové Mesto
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Ing. Igor Križan, BB 8420,00 EUR s DPH	Ing. Ivan Sochor, LM 3 515,30 EUR s DPH	Ing. Ivan Sochor, LM 11 996,05 EUR s DPH		neposkytli zápisnice z VO
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Ing. Ivan Sochor, LM 9 000,00 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, BB 3 603,00 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, BB 12 000,50 EUR s DPH		neposkytli zápisnice z VO
Stavebné práce	EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o., Kysucké Nové Mesto	Styl – Bau spo. s.r.o.	I.B.S., spol. s.r.o., Žilina	Pluto v.o.s.	HARCEK a spol. s.r.o. Kysucké Nové Mesto
Poznámky	5 ponúk na stavebné práce (REKON, s.r.o., R B R, spol. s.r.o., MATE, s.r.o., I.B.S., spol. s r.o všetko Žilina)	3 cenové ponuky na stavebné práce	2 cenové ponuky na stavebné práce (ELTOS, s.r.o., Žilina)		neposkytli zápisnicu z VO stavebných prác

	Habovka	Horná Kráľová	Hôrky	Hriňová	Hriňová
Názov projektu	Regenerácia centrálnej zóny obce Habovka	Modernizácia a zvýšenie energetickej efektívnosti Základnej školy Horná Kráľová	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou Hôrky	Obnova Základnej školy Hriňová, Krivec I.	Revitalizácia centrálnej mestskej zóny Hriňová
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.		SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	neposkytli informáciu		DJ STAV, s.r.o.	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	mesto SQM, s.r.o., BB (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 9 200,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 750 127,00 Sk s DPH	SENSIM, s.r.o. 16 000,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 18 800,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s., Žilina 10 500,00 EUR s DPH		Juraj Topoľský 835 000,00 Sk (nie je platcom DPH)	Castor & Pollux, a.s., Žilina 16 422,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 21 539,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Euro Dotácie, a.s., Žilina 11 000,00 EUR s DPH		Eurocluster, s.r.o. Námestovo 821 000,00 Sk (nie je platcom DPH)	Euro Dotácie, a.s., Žilina 16 898,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 22 943,20 EUR s DPH
Stavebný dozor	REHA, s.r.o., Kysucké Nové Mesto		PROMA, s.r.o., Žilina IČO: 31621252	DJ STAV, s.r.o. 6 000 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. 7 300 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor	neposkytli zápisnicu z VO		neposkytli zápisnicu z VO	Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 6 500 EUR s DPH	ERPOS, spol. s r.o. Žilina 9 200 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor	neposkytli zápisnicu z VO		neposkytli zápisnicu z VO	Ing. Ivan Sochor, Jamník 6 800 EUR s DPH	REHA, s.r.o., Kysucké Nové Mesto 6 500 EUR s DPH
Stavebné práce	HARCEK a spol. s.r.o. Kysucké Nové Mesto		REKON, s.r.o., Žilina IČO: 3639282	I.B.S. s.r.o., Žilina (TERCIA, s.r.o. + VUMAT SK, s.r.o.)	EUROVIA SK, a.s.
Poznámky	neposkytli zápisnicu z VO stavebných prác	Žiadosť o informácie odoslaná 14. augusta 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	5 ponúk na stavebné práce, GLOBAL, Kysucké Nové Mesto, Ing. Tibor LATKO – LAROKS, I.B.S., spol. s r.o., DOSS, spol. s r.o., všetko Žilina	5 ponúk na stavebné práce, REKON, s.r.o., Žilina, EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s.r.o., Kysucké Nové Mesto	Predložené 3 cenové ponuky na stavebné práce

	Hul	Hul	Chynorany	Kamenná Poruba	Kamenná Poruba
Názov projektu	Rekonštrukcia základnej a materskej školy v Huli	Rozšírenie centra obce Hul – Námestie s parkom - koleso	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy Valentína Beniaka s materskou školou Chynorany	Rekonštrukcia, modernizácia a nadstavba Základnej školy Kamenná Poruba	Komplexná úprava verejných priestranstiev – Námestie
Žiadosť o NFP pripravil			SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie			obec	obec DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	obec DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 12 600,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 333 000,00 Sk s DPH	SENSIM, s.r.o. 9 500,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment			Castor&Pollux, a.s., Žilina 13 804,00 EUR s DPH	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 355 000,00 Sk s DPH	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 10 115,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment			Euro Dotácie, a.s., Žilina 14 161,00 EUR s DPH	Castor&Pollux, a.s., Žilina 395 000,00 Sk s DPH	Castor&Pollux, a.s., Žilina 10 234,00 EUR s DPH
Stavebný dozor			Ing. Viliam Kováčik, Bánovce n/ Bebravou	Ing. Ján Sága - SAVIT, Žilina	Ing. Ján Sága - SAVIT, Žilina
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
Stavebné práce			I.B.S., spol. s r.o.	HARCEK a spol. s.r.o. Kysucké Nové Mesto	HARCEK a spol. s.r.o. Kysucké Nové Mesto
Poznámky	Žiadosť o informácie odoslaná 30. júna 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	Žiadosť o informácie odoslaná 30. júna 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	Obec údajne nemá k dispozícii zápisnicu z VO stavebných prác	Predložených 5 cenových ponúk na stavebné práce (STAVOUNIVERZÁL, s.r.o., VESTAM, s.r.o. obe Kysucké Nové Mesto, Jozef Padala Padala a spol. Žilina, Bau3Mex, a.s. Bratislava) 1 VO na prípravu ŽoNFP a EPM	Predložené 3 cenové ponuky na stavebné práce (STAVOUNIVERZÁL, s.r.o. Kysucké Nové Mesto, RISS, s.r.o., Kysucké Nové Mesto) 1 VO na prípravu ŽoNFP a EPM

	Klin	Klokočov	Komárno	Kotešová	Krajský školský úrad Trenčín
Názov projektu	Revitalizácie centra v obci Klin	Revitalizácia námestia Obce Klokočov	Revitalizácia centrálnej mestskej časti - námestie	Stavebné úpravy základnej školy s materskou školou v Kotešovej	Rekonštrukcia a zateplenie budovy Odborného učilišťa a Praktickej školy, Prievidza
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	škola
Verejné obstarávanie	ICTUS, s.r.o., Banská Bystrica (príprava ŽoNFP, externý manažment) DJ STAV, s.r.o. (stavebný dozor a stavebné práce)	Ing. Mária Weberová – INTERSYSTEM, Bytča	DJ STAV, s.r.o. (príprava ŽoNFP, externý manažment, stavebné práce) mesto (stavebný dozor)	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) EUR s DPH	škola (stavebný dozor) Krajský školský úrad Trenčín (EPM) DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 16 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 14 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 25 860,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 14 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 8 500,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor&Pollux, a.s., Žilina 17 500,00 EUR s DPH	Castor&Pollux, a.s., Regionálne stredisko Žilina 15 470,00 EUR s DPH	Castor&Pollux, a.s., Žilina 28 000,00 EUR s DPH	Castor&Pollux, a.s., Regionálne stredisko Žilina ,00 EUR s DPH	Ing. Martina Telčáková, Lietavská Lúčka 11 000,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Euro Dotácie, a.s., Žilina 19 000,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 15 946,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 32 000,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina ,00 EUR s DPH	Castor&Pollux, a.s., Žilina 15 800,00 EUR s DPH
Stavebný dozor	Ing. Vladimír Natšín, Námestovo	Ing. Jozef Mintál, Teplička nad Váhom	Ing. Oliver Slezák	DJ STAV, s.r.o. 6 946,03 EUR s DPH	INGMAN – Ing. Pavel Dobrotka
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor				Ing. Ivan Sochor, LM 7 220,00 EUR s DPH	
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor				Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 7 454,00 EUR s DPH	
Stavebné práce	Ing. František Jendroľ STAVPOČ, Klin	Alpina Slovakia spol. s r.o., Bratislava	EURO-BUILDING, a.s.	I.B.S. Žilina, spol. s.r.o., Žilina	MATE, s.r.o., Žilina
Poznámky	3 firmy predložili ponuku na stavebné práce	3 firmy predložili ponuku na stavebné práce	1 firma predložila ponuku na stavebné práce	časť informácií zaslali e-mailom 9.9.2015, druhú časť prisľúbili zaslať poštou 16.9.2015	2 cenové ponuky na stavebné práce (R B R, spol. s .r.o., Žilina) Štvrtá ponuka na EM Eurocluster, s.r.o. Námestovo 20 000,00 EUR s DPH

	Kremnica	Kremnica	Kysucký Lieskovec	Lietavská Lúčka	Lietavská Lúčka
Názov projektu	Rekonštrukcia Štefánikovho námestia Kremnica	Obnova meštianskeho domu (MsKS), Ulica Pavla Križku 391/6, Kremnica	Revitalizácia verejných priestranstiev v obci Kysucký Lieskovec	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy v Lietavskej Lúčke	Pilotný projekt rekonštrukcie školy Lietavská Lúčka na nízkoenergetický, modernizovaný vzdelávací komplex
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.		SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)		obec DJ STAV, s.r.o. 1 480,00 EUR s DPH (odborný dohľad nad verejným obstarávaním stavebných prác)	obec
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie				Mgr. Martina Šimúnková, BA 1 800,00 EUR s DPH	
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie				Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 2 000,00 EUR s DPH	
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 24 895,44 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 13 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 5 580,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 756 302,00 Sk s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor&Pollux, a.s., Žilina 26 362,07 EUR s DPH	Castor&Pollux, a.s., Žilina 15 600,00 EUR s DPH		Castor&Pollux, a.s., Reg. stredisko Žilina 7 966,53 EUR s DPH	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 852 000,00 Sk s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 27 548,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 18 900,00 EUR s DPH		Euro Dotácie, a.s., Žilina 11 662,00 EUR s DPH	Ing. Tíbor Zendek, Papradno 880 000,00 Sk s DPH
Stavebný dozor	DJ STAV, s.r.o. 11 993,00 EUR s DPH	Viliam Schmidt, Lovčica - Trubín		Ing. Arch. Mário Chovan	PROMA, s.r.o. Žilina
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Ing. Ivan Sochor, LM 12 015,00 EUR s DPH				
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 12 050,00 EUR s DPH				
Stavebné práce	Štúdio – 21 plus, s.r.o., Bratislava	I.B.S., spol. s r.o., Žilina		IBV-INVEST, s.r.o., Žilina	Slovpanel, a.s., Žilina
Poznámky	Predložené 3 cenové ponuky na stavebné práce (I.B.S., spol. s r.o., Žilina) jedno VO na NFP A EM	Predložené 2 cenové ponuky na stavebné práce (I.K.M. REALITY–STAVING Banská Bystrica a.s.) jedno VO na NFP A EM	Žiadosť o informácie odoslaná 24. augusta 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	Predložené 3 cenové ponuky na stavebné práce (REKON, s.r.o. Žilina, Ing. Tibor Latko – LAROKS, Žilina)	Predložené 4 cenové ponuky na stavebné práce (RBR, spol. s r.o., DOSS, spol. s r.o. Žilina, CISS Martin, s.r.o.)

	Lietavská Lúčka	Liptovská Lúžna	Liptovská Lúžna	Liptovská Teplá	Liptovská Teplá
Názov projektu	Revitalizácia centra a oddychovej zóny obce Lietavská Lúčka	Zníženie energetickej náročnosti, dostavba telocvične a modernizácia vybavenia ZŠ s MŠ Liptovská Lúžna	Rekonštrukcia a modernizácia Hasičskej stanice Liptovská Lúžna	Zníženie energetickej náročnosti a modernizácia Základnej školy s materskou školou Liptovská Teplá	Revitalizácia centrálnej zóny obce Liptovská Teplá
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.				
Verejné obstarávanie	obec DJ STAV, s.r.o. (odborný dohľad nad VO stavebných prác) 3 000,00 EUR s DPH				
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie	ICTUS, s.r.o., BB 3 403,40 EUR s DPH				
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie	Ing. Igor Križan, BB 3 500,00 EUR s DPH				
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 15 000,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor&Pollux, a.s., Regionálne stredisko Žilina 16 099,07 EUR s DPH				
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 16 165,45 EUR s DPH				
Stavebný dozor	FIDOP, s.r.o. Žilina				
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
Stavebné práce	Konzorcium I.B.S., spol. s r.o. Žilina				
Poznámky	5 cenových ponúk na stavebné práce (REKON, s.r.o. Žilina, EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o., Real-Stav, spol. s r.o. Kysucké Nové Mesto + STABIL, a.s., Žilina, Štúdio – 21 plus, s.r.o.)	Žiadosť o informácie odoslaná 24. augusta 2015 3.9.2015 poslali doporučený list v ktorom sa píše: „Vzhľadom na veľkú pracovnú	zaneprázdnenosť zamestnancov OÚ v LL a rozsah Vami požadovaných informácií Vám tieto poskytneme neskôr.“	Žiadosť o informácie odoslaná 2. júna 2015 na adresu obeci@liptovskatepla@stonline.sk 2. júla 2015 doporučeným listom Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	Žiadosť o informácie odoslaná 2. júna 2015 na adresu obeci@liptovskatepla@stonline.sk 2. júla 2015 doporučeným listom Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.

	Liptovská Teplá	Liptovské Sliače	Liptovské Sliače	Liptovské Sliače	Liptovský Mikuláš
Názov projektu	Rekonštrukcia a modernizácia Hasičskej stanice Liptovská Teplá	Rekonštrukcia, rozširovanie a obnova Základnej školy Jozefa Hanulu Liptovské Sliače	Prístavba a stavebné úpravy materskej školy Liptovské Sliače	Úpravy Námestia J.Kútnika-Šmálova, Liptovské Sliače	Rekonštrukcia a nadstavba základnej školy Demänovská cesta, Liptovský Mikuláš
Žiadosť o NFP pripravil		Star EU, a.s.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie		obec DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	obec LEGAL TENDER s.r.o. (stavebné práce)	obec (stavebný dozor) Ing. Magdalena Scheberová (externý manažment a stavebné práce)	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o.	Star EU, a.s. 468 664,46 Sk s DPH	SENSIM, s.r.o. 15 000,00 EUR bez DPH	SENSIM, s.r.o. 15 000,00 EUR bez DPH	SENSIM, s.r.o. 16 888,55 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment		Agentúra pre regionálny rozvoj v Žiline 555 000,00 Sk s DPH	Agentúra pre regionálny rozvoj v Žiline	Agentúra pre regionálny rozvoj v Žiline	Castor & Pollux, a.s., Žilina 18 326,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment		SENSIM, s.r.o. 570 000,00 Sk s DPH	Region projekt, n.o. Krásno nad Kysucou	Region projekt, n.o. Krásno nad Kysucou	Euro Dotácie, a.s., Žilina 18 921,00 EUR s DPH
Stavebný dozor		Ing. Vladimír Konfál	Ing. Vladimír Konfál	Ing. Vladimír Konfál	DJ STAV, s.r.o. 13 330,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					Jozef Lettrich, BB 13 565,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					Ivan Sochor 13 865,00 EUR s DPH
Stavebné práce		Konzorcium I.B.S., spol. s r.o. (I.B.S. spol. s r.o., Tercia, spol. s r.o., DOSS, spol. s r.o.)	EURO – BUILDING, a.s.	LOSS s.r.o., Ružomberok	ELTOS, s.r.o., Žilina
Poznámky	Žiadosť o informácie odoslaná 2. júna 2015 na adresu obce<liptovskatepla@stonline.sk 17.9.2015="" 2.="" 2015="" b="" do="" doporučeným="" júla="" listom="" odpoveď.<="" žiadna=""></liptovskatepla@stonline.sk>	5 cenových ponúk na stavebné práce (REKON, s.r.o. , STABIL, a.s., HASTRA, s.r.o. všetko Žilina, EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o. Kysucké Nové Mesto)	Zápisnica z VO externého manažmentu neobsahuje cenové ponuky ostatných uchádzačov, jeden uchádzač bol vylúčený	Zápisnica z VO externého manažmentu neobsahuje cenové ponuky ostatných uchádzačov, jeden uchádzač bol vylúčený	Mesto Liptovský Mikuláš vybralo vo VO firmu KRYPTON s.r.o., Poprad

	Liptovský Mikuláš	Lučenec	Merník	Ministerstvo vnútra SR	Moldava nad Bodvou
Názov projektu	Rekonštrukcia a oživenie Centrálnej mestskej zóny v meste Liptovský Mikuláš	Regenerácia Námestia republiky Lučenec	Rekonštrukcia centra obce Merník	Zníženie energetickej náročnosti, rekonštrukcia a modernizácia Špeciálnej ZŠ Dobšiná	Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti ZŠ s VJM na ul. ČSA 15
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	Krajský školský úrad Košice	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) LEGAL TENDER s.r.o.	mesto DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	obec (ŽoNFP, EPM) Ing. Ján Halgaš, Vranov n/T (stavebný dozor) DJ STAV, s.r.o. (práce)	Ing. Anna Hlaváčová, Rožňava (EPM a zhotoviteľa stavby) Krajský školský úrad v Košiciach (stavebný dozor)	neposkytli informáciu
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 31 023,30 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 31 666,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 9 200,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 7 799,99 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 12 000,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s., Reg. stredisko Žilina 31 600,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 35 343,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Reg. stredisko Žilina 10 500,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 8 000,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 15 000,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Euro Dotácie, a.s., Žilina 32 000,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 37 366,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 11 000,00 EUR s DPH	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 8 150,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 19 000,00 EUR s DPH
Stavebný dozor	HV Inžiniering, Ing. Vladimír Huraj, LM	Ľubomír Puffler, Lučenec	Inžinierska agentúra, s.r.o., Vranov nad Topľou 2 640,00 EUR s DPH	Ing. Anna Hlaváčová, Rožňava 4 800,00 EUR (nie je platca DPH)	EUTECH, a.s. Košice
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor			Ing. arch. Ľubomír Naňák, Sačurov 3 000,00 EUR s DPH		
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor			architecture-m spol. s r. o. Vranov nad Topľou 3 120,00 EUR s DPH		
Stavebné práce	ALPINE SLOVAKIA, spol. s r.o.	I.K.M. REALITY-STAVING Banská Bystrica a.s.	ENERGOTRADING, s.r.o., Vranov n/T	Juraj Lukáč – DUMYS, Rožňava	IRES R+M s.r.o. Košice
Poznámky	Súťaž ktorú robil DJ STAV, s.r.o. bola zrušená, ďalšie VO robila firma LEGAL TENDER s.r.o.	Neposkytli zápisnicu z verejného obstarávania stavebných prác	3 cenové ponuky na stavebné práce	Zabezpečenie VO a stavebného dozoru priame zadanie bez VO 3 ponuky na stavebné práce	5 cenových ponúk na stavebné práce (I.B.S., spol. s r.o., REKON, s.r.o. ERPOS, spol. s r.o., Pavol Harceck, KNM)
	Moldava nad Bodvou	Nálepkovo	Nižná Slaná	Nižná Slaná	Nižný Hrušov

Názov projektu	Rekonštrukcia centra mesta a zvýšenie kvality a bezpečnosti verejných priestranstiev v Moldave nad Bodvou	Rekonštrukcia a modernizácia Hasičskej stanice Nálepko	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou Letná 14 Nižná Slaná	Obnova centrálnej zóny obce Nižná Slaná	Regenerácia centra obce Nižný Hrušov
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	neposkytli informáciu
Verejné obstarávanie	neposkytli informáciu	DJ STAV s.r.o. (stavebné práce)	Ing. Anna Hlaváčová, Rožňava DJ STAV s.r.o. (stavebné práce)	obec (stavebný dozor) Ing. Anna Hlaváčová (EPM) Ing. Dušan Petrenka – INPEKA (stavebné práce)	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) 2 390,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					Ing. Igor Križan, BB 2 394,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					Danica Bočáková, BB 2 410,50 EUR s DPH
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 19 916,36 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 200 000 Sk s DPH	SENSIM, s.r.o. 411 565,00 Sk s DPH 13 661,46 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 14 356,02 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 12 100,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Euro Dotácie, a.s., Žilina 20 325,20 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Bratislava 214 200 Sk s DPH	Castor & Pollux, a.s. Bratislava 525 000,00 Sk s DPH 17 426,81 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Regionálne stredisko Žilina 16 000,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Regionálne stredisko Žilina 16 000,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s., Žilina 20 551,30 EUR s DPH	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 226 100 Sk s DPH	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 550 000,00 Sk s DPH 18 256,66 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina 18 000,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina 17 000,00 EUR s DPH
Stavebný dozor	EUTECH, a.s. Košice		DJ STAV s.r.o. 287 630 Sk	Ing. Anna Hlaváčová, Rožňava	Inžinierska agentúra, s.r.o., Vranov nad Topľou 4760,00 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor			Ing. Pavol Líška, Kysucké Nové Mesto 300 000 Sk		Ing. arch. Ľubomír Naňák, Architektonická agentúra 5117,00 EUR s DPH
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor			Ing. Zdenko Muška, Žilina 333 000 Sk		architecture-m spol. s r. o. Vranov nad Topľou 5176,50 EUR s DPH
Stavebné práce	Studio 21 plus, s.r.o. Bratislava	VK STAV s.r.o. Spišská Nová Ves	IRES R+M s.r.o. Košice	Ing. František Jendroľ Stavpoč, Klin	HrKo Holding, a.s. Horné Plachtince
Poznámky	4 cenové ponuky na stavebné práce vrátane I.B.S., spol. s r.o.	3 cenové ponuky na stavebné práce	5 cenových ponúk na stavebné práce ERPOS, spol. s r.o., ZA, Pavol Harcek, KNM	8 cenových ponúk na stavebné práce	3 cenové ponuky na stavebné práce
	Oščadnica	Oščadnica	Pohronský Ruskov	Rajec	Rajec

Názov projektu	Rekonštrukcia a modernizácia materskej školy Píla č. 22 Oščadnica	Zníženie energetickej náročnosti a skvalitnenie úrovne vzdelávacieho procesu Základnej školy Oščadnica - Ústredie	Rekonštrukcia centra obce Pohronský Ruskov	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej umeleckej školy Rajec	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy ul. Obrancov mieru, Rajec
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	DJ STAV s.r.o. (stavebné práce)	DJ STAV s.r.o. (stavebné práce)	obec DJ STAV s.r.o. (stavebné práce) 2 023,00 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie			Danica Bočáková, BB 2 300,00 EUR s DPH		
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie			Ing. Igor Križan, BB 2 500,00 EUR s DPH		
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 151 260,60 Sk s DPH	SENSIM, s.r.o. 404 000 Sk s DPH	SENSIM, s.r.o. 15 700,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 253 000 Sk s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Eurocluster s.r.o. 168 067,20 Sk s DPH	RTC s.r.o. Liptovský Mikuláš 450 000 Sk s DPH	Castor & Pollux, a.s. Regionálne stredisko Žilina 16 422,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina	Ing. Tibor Zendek 300 000 Sk s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Ing. Tibor Zendek, PIPS 210 084,00 Sk s DPH	Eurocluster s.r.o. 480 000 Sk s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina 16 898,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Regionálne stredisko Žilina	Eurocluster s.r.o. 300 000 Sk s DPH
Stavebný dozor	DJ STAV s.r.o.	DJ STAV s.r.o. 210 000,00 Sk s DPH	Ing. Ondrej Juhász, Želiezovce	DJ STAV, s.r.o.	DJ STAV, s.r.o.
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor	neposkytli zápisnice z VO	Ing. Ivan Sochor, Jamník 260 000,00 Sk s DPH		Ing. Ladislav Levický, Žilina	
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor	neposkytli zápisnice z VO	Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 399 695,50 Sk s DPH		Ing. Zdenko Muška, Žilina	
Stavebné práce	Konzorcium I.B.S., s.r.o. Žilina + Tercia, spol. s r.o. Žilina	Konzorcium I.B.S., s.r.o. Žilina + Tercia, spol. s r.o. Žilina	STRABAG, s.r.o.	Konzorcium I.B.S., s.r.o. Žilina + Tercia, spol. s r.o. Žilina	MIKOMIX, s.r.o. Rosina
Poznámky	3 cenové ponuky na stavebné práce (DOSS, spol. s r.o., Žilina, RISS, s.r.o. Kysucké Nové Mesto)	5 cenových ponúk na stavebné práce (STABIL, a.s., Žilina, Ing. Tibor LATKO – LAROKS + ERPOS, spol. s r.o., Žilina, DOSS, spol. s r.o., Žilina, GLOBAL, s.r.o, Bojnice + Real-Stav, spol. s r.o., Kysucké Nové Mesto)	5 cenových ponúk na stavebné práce	Chýba vyhodnotenie VO na EPM a SD. Iba oznámenia. 5 cenových ponúk na stavebné práce (Stabil, a.s., ZA, GLOBAL, s.r.o, Bojnice + Real-Stav, spol. s r.o., KNM, REKON, s.r.o., ZA, Ing. Tibor LATKO – LAROKS + ERPOS, spol. s r.o., ZA)	VO - priame zadanie bez VO 3 cenové ponuky na stavebné práce (VEGASTAV s.r.o., Žilina, Kováč Jozef, Žilina)
	Rajec	Rajec	Rajec	Rajec	Sečovce

Názov projektu	Stavebné úpravy objektov A, B, C MŠ Rajec - ul. Mudrochova č. 930	Stavebné úpravy a zateplenie ZŠ Rajec, ul. Lipová	Pamiatková zóna Rajec – úpravy spevnených plôch, zelene, verejné osvetlenie, drobná architektúra	Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácia Hasičskej stanice v Rajci	Rekonštrukcia Základnej školy, Obchodná 5, Sečovce
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	neposkytli informáciu
Verejné obstarávanie	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 6 273,63 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 25 600,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Euro Dotácie, a.s. Žilina 8 330,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina 26 299,00 EUR s DPH			
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s. Regionálne stredisko Žilina 8 925,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Regionálne stredisko Žilina 26 656,00 EUR s DPH	Externý manažment bol neoprávnený náklad, priame zadanie bez VO	Externý manažment bol neoprávnený náklad, priame zadanie bez VO	
Stavebný dozor	DJ STAV, s.r.o. 3 800,00 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. 7 600,00 EUR s DPH	neposkytli informáciu	DJ STAV, s.r.o.	-
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 4 130,00 EUR s DPH	Ing. Ivan Sochor, Jamník 7 800,00 EUR s DPH			
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor	Ing. Ivan Sochor, Jamník 4 500,00 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 8 000,00 EUR s DPH			
Stavebné práce	MINOL, s.r.o. Teplička nad Váhom	MIKOMIX, s.r.o. Rosina + MATE, s.r.o. Žilina	I.B.S., spol. s r.o. + TERCIA, spol. s r.o. + Pavol Harcek + STAVOUNIVERZÁL, s.r.o.	KERAMING, s.r.o. Trenčín	MATE, s.r.o. Žilina
Poznámky	3 cenové ponuky na stavebné práce (VANES PROFESIONÁL, s.r.o., Žilina, GAROMONT, s.r.o. Dolná Nižina)	4 cenové ponuky na stavebné práce (EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o. Kysucké Nové Mesto, Keraming, a.s. Trenčín, Pavol Harcek, Kysucké Nové Mesto)	5 cenových ponúk na stavebné práce (Real – Stav, spol. s r.o. + STABIL, a.s., REKON, s.r.o + HASTRA, s.r.o., IRES R+M, s.r.o., EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o. Kysucké Nové Mesto)	5 cenových ponúk na stavebné práce (MOGET, a.s. Bratislava, MIKOMIX, s.r.o., ŠPORTSTAV, s.r.o. Bytčica, Špeciálne činnosti, s.r.o., Bratislava)	Nezaslali zápisnice z VO
	Sečovce	Selce	Sereď	Spišská Nová Ves	Spišská Nová Ves
Názov projektu	Zvýšenie konkurencie schopnosti sídiel a zvýšenie	Revitalizácia centrálnej zóny obce Selce	Rekonštrukcia a revitalizácia Námestia Slobody Sereď	Rekonštrukcia a modernizácia ZŠ Nad Medzou za účelom	Modernizácia ZŠ na ulici Ing. Kožucha za účelom zlepšenia

	kvality a bezpečnosti verejných priestranstiev v Sečovciach			zníženia energetickej náročnosti a skvalitnenia vzdelávacieho procesu	energetickej bilancie a predĺženia technickej životnosti budovy
Žiadosť o NFP pripravil	neposkytli informáciu	neposkytli informáciu	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.
Verejné obstarávanie	LEGAL TENDER, s.r.o.	DJ Stav, s.r.o. (stavebné práce)	Mesto Sereď	DJ Stav, s.r.o. (stavebné práce)	DJ Stav, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie					
Externý manažment	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 13 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 25 000,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 800 870 Sk s DPH 26 584,01 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 785 095,33 Sk s DPH 26 060,39 EUR s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment		Castor & Pollux, a.s., Regionálne stredisko Žilina 14 637,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina 26 000,00 EUR s DPH	Eurocluster s.r.o. 852 000 Sk s DPH	Ing. Tibor Zendek 800 000 Sk s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment		Euro Dotácie, a.s. Žilina 15 113,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Bratislava 28 000,00 EUR s DPH	Juraj Topoľský 886 490,50 Sk (nie je platcom DPH)	Eurocluster s.r.o. 810 000 Sk s DPH
Stavebný dozor	Eva Novotná, Zemplínska Teplica	Rudolf Neshoda - ERNEST, Banská Bystrica	Ing. Stanislav Doboš, Trnava	Ing. Jozef Rusnák INCOP	Inžinierska a dodávateľská činnosť Tibor Husár, SNV
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
Stavebné práce	OHL, s.r.o. Bratislava	EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o., Kysucké Nové Mesto	ALPINE SLOVAKIA Bratislava	IRES R+M s.r.o. Košice IČO: 36197882	ERPOS, spol. s r. o. Žilina IČO: 31588506
Poznámky	Nezaslali zápisnice z VO	predložené 3 cenové ponuky na stavebné práce (I.B.S., spol. s r.o. Žilina, BCI, a.s. Žilina)	predložených 5 cenových ponúk na stavebné práce (M-SILNICE, a.s., OHL Pozemné stavby, a.s., Skanska SK, a.s.)	Neposkytli zápisnicu z VO stavebných prác Jedno VO na vypracovanie ŽoNFP a EPM	predložených 5 cenových ponúk na stavebné práce (I.B.S., spol. s r.o. + TERCIA, spol. s r.o., Žilina, PIENSTAV, a.s. Stará Ľubovňa, Jozef Padala Padala a spol., Lietavská Lúčka, IRES R+M, Košice)

	Spišská Nová Ves	Stará Ľubovňa	Stará Ľubovňa	Staré	Šaštín – Stráže
Názov projektu	Regenerácia námestia v Spišskej Novej Vsi - III. Etapa	Komplexná obnova MŠ ul. Tatranská Stará Ľubovňa	Revitalizácia verejných priestranstiev v centrálnej zóne mesta Stará Ľubovňa	Rekonštrukcia a modernizácia Hasičskej stanice Staré	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy Šaštín – Stráže
Žiadosť o NFP pripravil	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s. r. o.	SENSIM, s. r. o.		SENSIM, s. r. o.
Verejné obstarávanie	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) 3 927,00 EUR s DPH	mesto DJ Stav, s.r.o. (stavebné práce)	mesto ORIM-TENDER, s. r. o., Sabinov (stavebné práce)		mesto DJ Stav, s.r.o. (stavebné práce)
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie	Ing. Igor Križan, BB 3 950,00 EUR s DPH				
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie	Danica Bočáková, BB 4000,00 EUR s DPH				
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 31 667,00 EUR s DPH	SENSIM, s. r. o. 15 150,00 EUR s DPH	SENSIM, s. r. o. 26 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o. 495 000 Sk s DPH
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s. Žilina 33 548,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Bratislava 15 946,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina 31 547,84 EUR s DPH		Eurocluster s.r.o. 530 000 Sk s DPH
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 34 283,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s. Žilina 16 541,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s. Bratislava 32 000,00 EUR s DPH		Ing. Tibor Zendek - PIPS 550 000 Sk s DPH
Stavebný dozor	Ceres Smižany, spol. s r.o. Spišská Nová Ves	Vladimír Harman, Stará Ľubovňa	neposkytli informáciu		Ing. Milan Vavrinec – STAVRO, Svätý Jur
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
Stavebné práce	STRABAG IČO: 17317282	EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r. o., Kysucké Nové Mesto	Pienstav, a. s., Stará Ľubovňa		HrKo Holding, a.s., Horné Plachtince
Poznámky	Neposkytli zápisnice z VO stavebných prác Jedno VO na vypracovanie ŽoNFP a EPM	Predložených 5 cenových ponúk na stavebné práce (I.B.S., spol. s r.o. + TERCIA, spol. s r.o. + HASTRA, s.r.o. Žilina, BCI, a.s. Žilina, Chemkostav, a.s. Michalovce, Ing. František Jendroľ STAVPOČ, Klin + MBM-STAV, s.r.o. Námestovo Jedno VO na vypracovanie ŽoNFP a EPM	Predložené 2 cenové ponuky na stavebné práce (STRABAG s.r.o., Bratislava)	Žiadosť o informácie odoslaná 25. augusta 2015 Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	predložených 5 cenových ponúk na stavebné práce (AGROVITAL, p.d., Veľké Straciny, FINAL, spol. s r.o., Bratislava, OVER, s.r.o., Žilina, BEGOKON, p.v.o.d., Stredné Plachtince) Jedno VO na vypracovanie ŽoNFP a EPM

	Tlmače	Turie	Veľké Lovce	Veľké Lovce	Veľké Rovné
Názov projektu	Rekonštrukcia centrálnej časti mesta Tlmače - Dolná časť	Revitalizácia námestia obce Turie	Rekonštrukcia ZŠ a MŠ Veľké Lovce	Rekonštrukcia centrálnej zóny obce Veľké Lovce	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou Slovenského učeného tovarištva Veľké Rovné
Žiadosť o NFP pripravil		SENSIM, s.r.o.	neposkytli informáciu	neposkytli informáciu	
Verejné obstarávanie		obec DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) 2 885,00 EUR s DPH	DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) 2 500,00 EUR s DPH	neposkytli informáciu	
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie		Danica Bočáková, BB 2 905,50 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, BB 2 850,00 EUR s DPH		
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie		Ing. Igor Križan, BB 2 916,00 EUR s DPH	Mgr. Martina Šimúnková, BA 2 900,00 EUR s DPH		
Externý manažment		SENSIM, s.r.o. 14 900,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 12 500,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 15 300,00 EUR s DPH	
1. neúspešná ponuka na externý manažment		Euro Dotácie, a.s., Žilina 15 500,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Reg. stredisko Žilina 12 971,00 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Regionálne stredisko Žilina 16 000,00 EUR s DPH	
2. neúspešná ponuka na externý manažment		Castor & Pollux, a.s., Regionálne stredisko Žilina 16 000,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 13 328,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 17 000,00 EUR s DPH	
Stavebný dozor		ARISS architects, s.r.o. Žilina	neposkytli informáciu	REGRO, s.r.o. Nové Zámky	
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
Stavebné práce		ALPINE SLOVAKIA, spol. s r.o., Bratislava	neposkytli informáciu	I.B.S., s.r.o. Žilina	
Poznámky	Žiadosť o informácie odoslaná 5. júna 2015 na adresu sekretariat@mestotlmace.sk 2. júla 2015 doporučeným listom Do 17.9.2015 žiadna odpoveď.	4 ponuky na stavebné práce (ERPOS, spol. s r.o., Žilina, Doprastav, a.s. Bratislava, EUROVIA SK, a.s. Košice) Jedno VO na vypracovanie ŽoNFP a EPM		Bola predložená iba 1 ponuka na stavebné práce	Žiadosť o informácie odoslaná 4. augusta 2015. 21.8.2015 poslali množstvo zoskenovaných dokumentov ktoré sme nepožadovali, po následnej komunikácii 9.9.2015 prisľúbili poslať požadované informácie
	Veľké Rovné	Zuberec	Želiezovce		

Názov projektu	Regenerácia centrálnej zóny v obci Veľké Rovné	Úprava centrálnej zóny v Obci Zuberec	Rekonštrukcia verejných priestorov CMZ Želiezovce		
Žiadosť o NFP pripravil	neposkytli informáciu	SENSIM, s.r.o.	SENSIM, s.r.o.		
Verejné obstarávanie	neposkytli informáciu	obec DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) 3 053,84 EUR s DPH	obec (ŽoNFP a EPM) JUDr. Eva Senáriková, Bratislava (stavebný dozor) DJ STAV, s.r.o. (stavebné práce) 2 860,00 EUR s DPH		
1. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie		Danica Bočáková, Podháj, BB 3 150 EUR s DPH	Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 2 885,00 EUR s DPH		
2. neúspešná ponuka na verejné obstarávanie		Ing. Igor Križan, Banská Bystrica 3 200 EUR s DPH	Danica Bočáková, Podháj, BB 2 950,00 EUR s DPH		
Externý manažment	SENSIM, s.r.o. 18 721,37 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 15 200,00 EUR s DPH	SENSIM, s.r.o. 23 200,00 EUR s DPH		
1. neúspešná ponuka na externý manažment	Castor & Pollux, a.s. Žilina 19 563,23 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Regionálne stredisko Žilina 16 587,51 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Regionálne stredisko Žilina 24 038,00 EUR s DPH		
2. neúspešná ponuka na externý manažment	Eurocluster, s.r.o. Námestovo 21 324,54 EUR s DPH	Castor & Pollux, a.s., Žilina 17 300,00 EUR s DPH	Euro Dotácie, a.s., Žilina 24 395,00 EUR s DPH		
Stavebný dozor	neposkytli informáciu	Ing. Štefan Pintek, Zuberec	TENERGO Brno, a.s.		
1. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
2. neúspešná ponuka na stavebný dozor					
Stavebné práce	neposkytli informáciu	STRABAG, s.r.o., Bratislava IČO: 17317282	BUILDING TRADE s.r.o. Žilina + Pavol Harcek		
Poznámky	Projekt pre realizáciu stavby Ing. Igor Zendek, PIPS, Papradno 15 470,00 EUR s DPH Jedno VO na vypracovanie ŽoNFP a EPM Povinná osoba 9.9.2015 prisľúbila poslať zvýšne požadované informácie.	Predložené iba 2 cenové ponuky na stavebné práce (OMOSS spol. s r.o., Trstená)	Predložené 3 cenové ponuky na stavebné práce (ELTOS, s.r.o., Žilina, BCI, a.s., Žilina) Jedno VO na vypracovanie ŽoNFP a EPM		

Analýza

Zo vzorky 88 podozrivých projektov sme pre potreby analýzy vyradili viacero projektov. V prvom rade tých 13 projektov, kde samosprávy nereagovali na žiadosť o informácie a nesprístupnili nám ich. Ďalšie 2 projekty, ktoré sa realizovali v meste Rajec sme vyradili na základe doplňujúcich informácií, ktoré e-mailovou komunikáciou poskytla pracovníčka MsÚ v Rajci: *„Nakoľko externý projektový manažment na projekty Pamiatková zóna Rajec a Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácia Hasičskej stanice v Rajci bol podľa Zmluvy o NFP neoprávneným výdavkom, prieskum trhu Mesto Rajec neriešilo. Ministerstvo pôdohospodárstva nevyžadovalo predložiť doklady o výbere dodávateľa služby. Mesto Rajec preto oslovilo uchádzača na základe predchádzajúcich dobrých skúseností.“* Len pre úplnosť, osloveným uchádzačom „na základe predchádzajúcich dobrých skúseností“ bola firma SENSIM, s.r.o. Podobne boli zo vzorky vyradené 2 projekty realizované Mestom Sečovce, keďže z mestského úradu nám poskytli iba mená firiem, ktoré vyhrali VO na externý manažment, ale nie zápisnice o vyhodnotení ponúk, resp. záznamy z prieskumu trhu, takže nevieme preukázať, ktoré firmy sa VO zúčastnili. Aj v prípade týchto dvoch projektov bola víťazom VO firma SENSIM, s.r.o. Nakoniec sme z analýzy vyradili projekty ku ktorým nám samosprávy síce prisľúbili dodať informácie, ale neskôr. Týkalo sa to dvoch projektov realizovaných obcami Liptovská Lúžna a po jednom projekte obcí Pohronský Ruskov a Veľké Rovné.

V prípade zvyšných 68 podozrivých projektov, ktoré realizovalo 40 miest a obcí a 2 štátne orgány v rôznych častiach Slovenska, sa verejné obstarávania (VO) na služby externého manažmentu uskutočnili formou prieskumu trhu, kde zákon požaduje iba oslovenie troch podnikateľských subjektov na predloženie cenových ponúk a nepožaduje zverejnenie takejto výzvy ani vo Vestníku verejného obstarávania, ani v tlači ani na úradnej tabuli a/alebo webovej stránke obce/mesta. V 67 zo 68 uvedených prípadov bola splnená iba minimálna požiadavka zákona, teda boli oslovené 3 podnikateľské subjekty. V jednom prípade boli oslovené 4 podnikateľské subjekty.

Na rozdiel od kauzy firmy Star EU, kde takmer polovicu verejných obstarávaní, ktoré vyhrala firma Star EU, a.s. robila v mene obstarávateľa (obcí a miest) externá firma (TENDER PROFIT, s.r.o.) v takmer všetkých vyššie zdokumentovaných projektoch realizovali prieskum trhu na zabezpečenie služieb externého projektového manažmentu samotné samosprávy, ktoré boli prijímateľmi NFP z fondov EÚ. Napriek tomu, ako vyplýva z priložených tabuliek, sa pri prieskumoch trhu opakovali zväčša mená tých istých štyroch firiem.

Firma **SENSIM, s.r.o.**³ (Žilina) sa zúčastnila všetkých 68 verejných obstarávaní formou prieskumu trhu, firma **Castor&Pollux, a.s.**⁴ (Bratislava, stredisko Žilina) 53 VO, firma **Euro**

³ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=112418&SID=5&P=1>

⁴ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=20133&SID=2&P=1>

Dotácie, a.s.⁵ (Žilina) 40 VO a firma **Eurocluster, s.r.o.**⁶ (Námestovo/Bratislava) 25 VO. Menej často boli k predloženiu ponúk v rámci prieskumu trhu oslovení Ing. Tibor Zendek, PIPS (IČO: 14191148, Papradno 932) 6 VO, Juraj Topoľský (IČO: 43170161, Sv. Bystríka 1669/2, Žilina) 3 VO, Agentúra pre regionálny rozvoj v Žiline⁷ 3 VO, Ing. Martina Stašíková-Telčáková (Lietavská Lúčka) 2 VO, Region projekt, n.o. (Krásno nad Kysucou) 2 VO, RTC, s.r.o.⁸ (Liptovský Mikuláš) 1 VO, Liptovská regionálna rozvojová agentúra 1 VO a **Star EU, a.s.**⁹ 1 VO.

Výsledkom analýzy zápisníc z prieskumu trhu je zistenie, že **67 zo 68 uvedených verejných obstarávaní vyhrala firma SENSIM, s.r.o.** Jediné VO, zo 68 zmapovaných, ktoré firma SENSIM, s.r.o. nevyhrala, vyhrala firma **Star EU, a.s.** Vďaka uvedeným 67 úspešným verejným obstarávaniam **získala firma SENSIM viac ako 1 milión EUR (1 052 391,15 EUR s DPH).**

prijímateľ projektu	názov projektu	oprávnené náklady	NFP	externý manažment	%
Brezová pod Bradlom	Revitalizácia centra mesta Brezová pod Bradlom	698 295,69	663 380,91	24 895,10	3,57
Čiližská Radvaň	Rekonštrukcia Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským v Čiližskej Radvani	812 911,53	772 265,95	15 000,00	1,85
Čiližská Radvaň	Rekonštrukcia centrálnej zóny obce Čiližská Radvaň	220 888,38	209 843,96	6 030,00	2,73
Detva	Rekonštrukcia Námestia SNP v Detve	838 927,38	796 981,01	26 554,98	3,17
Dlhá nad Oravou	Zníženie energetickej náročnosti a modernizácia vybavenia Základnej školy s materskou školou Dlhá nad Oravou	587 311,99	557 946,39	11 777,20	2,01
Dlhá nad Oravou	Zvýšenie kvality a bezpečnosti verejných priestranstiev v obci Dlhá nad Oravou	298 776,51	283 837,68	8 100,00	2,71
Dlhá nad Oravou	Rekonštrukcia a modernizácia Hasičskej zbrojnice Dlhá nad Oravou	236 273,45	224 459,78	6 000,00	2,54
Dobšiná	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy I. v Dobšinej	267 259,49	253 896,52	6 970,72	2,61
Dobšiná	Modernizácia objektov Základnej školy E. Ruffínyho v Dobšinej za účelom zvyšovania úrovne vzdelávacieho procesu	1 339 068,06	1 272 114,66	23 235,68	1,74
Dolná Súča	Modernizácia a rekonštrukcia školskej infraštruktúry Dolná Súča	987 286,20	937 921,89	18 500,00	1,87
Dolná Súča	Revitalizácia verejných priestranstiev obce Dolná Súča	774 429,60	735 708,12	14 600,00	1,89
Fíľakovo	Skvalitnenie vzdelávacieho procesu prostredníctvom modernizácie a obnovy ZŠ Školská 1, Fíľakovo	828 222,52	786 811,39	15 000,00	1,81
Fíľakovo	Rekonštrukcia a modernizácia pamäťovej a fondovej inštitúcie - udržateľné využitie Hradného múzea vo Fíľakove	284 747,70	270 510,32	6 700,00	2,35
Fíľakovo	Zvýšenie konkurencieschopnosti sídiel a zvýšenie kvality a bezpečnosti verejných priestranstiev vo Fíľakove	1 272 496,16	1 208 871,35	24 895,44	1,96
Gemerská Poloma	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy v Gemerskej Polome	264 186,32	250 977,00	6 771,56	2,56
Habovka	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou v Habovke	533 492,91	506 818,26	11 000,00	2,06
Habovka	Regenerácia centrálnej zóny obce Habovka	392 928,22	373 281,80	9 200,00	2,34

⁵ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=123148&SID=5&P=1>

⁶ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=156551&SID=2&P=1>

⁷ <http://www.isrra.sk/kontaktne-informacie/7-agentura-pre-regionalny-rozvoj-v-ziline.html>

⁸ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=56630&SID=5&P=1>

⁹ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=86424&SID=2&P=1>

Hôrky	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou Hôrky	1 019 830,32	968 838,80	24 899,65	2,44
Hriňová	Obnova Základnej školy Hriňová, Krivec I.	898 575,09	853 646,34	16 000,00	1,78
Hriňová	Revitalizácia centrálnej mestskej zóny Hriňová	990 362,09	940 843,98	18 800,00	1,90
Chynorany	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy Valentína Beniaka s materskou školou Chynorany	581 186,43	552 127,11	12 600,00	2,17
Kamenná Poruba	Rekonštrukcia, modernizácia a nadstavba Základnej školy Kamenná Poruba	486 701,07	462 366,02	11 053,57	2,27
Kamenná Poruba	Komplexná úprava verejných priestranstiev – Námestie	349 278,16	331 814,25	9 500,00	2,72
Klín	Revitalizácie centra v obci Klín	716 165,02	680 356,77	16 500,00	2,30
Klokočov	Revitalizácia námestia Obce Klokočov	770 368,26	731 849,84	14 500,00	1,88
Komárno	Revitalizácia centrálnej mestskej časti - námestie	1 542 193,60	1 465 083,92	25 860,00	1,68
Kotešová	Stavebné úpravy základnej školy s materskou školou v Kotešovej	641 871,35	609 777,78	14 500,00	2,26
Krajský školský úrad Trenčín	Rekonštrukcia a zateplenie budovy Odborného učilišťa a Praktickej školy, Prievidza	366 922,82	366 922,82	8 500,00	2,32
Kremnica	Rekonštrukcia Štefánikovho námestia Kremnica	1 174 857,23	1 116 114,36	24 895,44	2,12
Kremnica	Obnova meštianskeho domu (MsKS), Ulica Pavla Križku 391/6, Kremnica	763 916,22	725 720,41	13 500,00	1,77
Lietavská Lúčka	Pilotný projekt rekonštrukcie školy Lietavská Lúčka na nízkoenergetický, modernizovaný vzdelávací komplex.	2 325 581,02	2 209 301,97	25 104,63	1,08
Lietavská Lúčka	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy v Lietavskej Lúčke	208 868,35	198 424,93	5 580,00	2,67
Lietavská Lúčka	Revitalizácia centra a oddychovej zóny obce	655 639,47	622 857,50	15 000,00	2,29
Liptovské Sliače	Pristavba a stavebné úpravy materskej školy Liptovské Sliače	332 556,92	315 929,07	15 000,00	4,51
Liptovské Sliače	Úpravy Námestia J.Kútника-Šmálova, Liptovské Sliače	634 114,75	602 409,01	15 000,00	2,37
Liptovský Mikuláš	Rekonštrukcia a nadstavba základnej školy Demánovská cesta, Liptovský Mikuláš	923 833,73	877 642,04	16 888,55	1,83
Liptovský Mikuláš	Rekonštrukcia a oživenie Centrálnej mestskej zóny v meste Liptovský Mikuláš	1 636 374,12	1 554 555,41	31 023,30	1,90
Lučenec	Regenerácia Námestia republiky Lučenec	1 388 778,82	1 319 339,87	31 666,00	2,28
Merník	Rekonštrukcia centra obce Merník	236 770,00	224 931,50	9 200,00	3,89
Ministerstvo vnútra SR / Krajský školský úrad Košice	Zníženie energetickej náročnosti, rekonštrukcia a modernizácia Špeciálnej ZŠ Dobšiná.	395 193,83	395 193,83	7 799,99	1,97
Moldava nad Bodvou	Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti ZŠ s VJM na ul. ČSA 15	1 138 237,88	1 081 325,99	12 000,00	1,05
Moldava nad Bodvou	Rekonštrukcia centra mesta a zvýšenie kvality a bezpečnosti verejných priestranstiev v Moldave nad Bodvou	1 121 933,70	1 065 837,02	19 916,36	1,78
Nálepko	Rekonštrukcia a modernizácia Hasičskej stanice Nálepko	265 544,93	252 267,68	6 638,78	2,50
Nižná Slaná	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou Letná 14 Nižná Slaná	648 102,70	615 697,57	13 661,46	2,11
Nižná Slaná	Obnova centrálnej zóny obce Nižná Slaná	523 447,84	497 275,45	14 356,02	2,74
Nižný Hrušov	Regenerácia centra obce Nižný Hrušov	447 825,30	425 434,04	12 100,00	2,70
Oščadnica	Rekonštrukcia a modernizácia materskej školy Píla č. 22 Oščadnica	269 790,00	256 300,50	5 020,93	1,86
Oščadnica	Zníženie energetickej náročnosti a skvalitnenie úrovne vzdelávacieho procesu Základnej školy Oščadnica - Ústredie	884 527,47	840 301,10	13 410,34	1,52
Pohronský Ruskov	Rekonštrukcia centra obce Pohronský Ruskov	401 542,86	381 465,71	15 700,00	3,91
Rajec	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej umeleckej školy Rajec	918 851,73	872 909,14	???	0,00
Rajec	Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy ul. Obrancov mieru, Rajec	316 244,64	300 432,41	8 398,06	2,66

Rajec	Stavebné úpravy objektov A, B, C MŠ Rajec - ul. Mudrochova č.930	204 181,61	187 316,21	6 273,63	3,07
Rajec	Stavebné úpravy a zateplenie ZŠ Rajec, ul.Lipová	1 393 286,09	1 323 621,79	25 600,00	1,84
Selce	Revitalizácia centrálnej zóny obce Selce	676 248,05	642 435,64	13 500,00	2,00
Sereď	Rekonštrukcia a revitalizácia Námestia Slobody Sereď	965 594,01	917 314,31	25 000,00	2,59
Spišská Nová Ves	Rekonštrukcia a modernizácia ZŠ Nad Medzou za účelom zníženia energetickej náročnosti a skvalitnenia vzdelávacieho procesu	1 657 033,89	1 574 182,20	26 584,01	1,60
Spišská Nová Ves	Skvalitnenie vzdelávacích podmienok, rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy Komenského ul. v Spišskej Novej Vsi	1 292 565,56	1 227 937,28	26 060,39	2,02
Spišská Nová Ves	Regenerácia námestia v Spišskej Novej Vsi - III. etapa	1 354 418,38	1 286 697,46	31 667,00	2,34
Stará Ľubovňa	Komplexná obnova MŠ ul. Tatranská Stará Ľubovňa	662 782,58	629 643,45	15 150,00	2,29
Stará Ľubovňa	Revitalizácia verejných priestranstiev v centrálnej zóne mesta Stará Ľubovňa	1 360 118,09	1 292 112,19	26 500,00	1,95
Šaštín-Stráže	Rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy Šaštín – Stráže	1 037 291,53	985 426,95	16 430,99	1,58
Turie	Revitalizácia námestia obce Turie	644 031,30	611 829,73	14 900,00	2,31
Veľké Lovce	Rekonštrukcia ZŠ a MŠ Veľké Lovce	561 778,44	533 689,52	12 500,00	2,23
Veľké Lovce	Rekonštrukcia centrálnej zóny obce Veľké Lovce	569 517,16	541 041,30	15 300,00	2,69
Veľké Rovné	Regenerácia centrálnej zóny v obci Veľké Rovné	976 273,36	927 459,69	18 721,37	1,92
Zuberec	Úprava centrálnej zóny v Obci Zuberec	657 119,02	624 263,06	15 200,00	2,31
Želiezovce	Rekonštrukcia verejných priestorov CMZ Želiezovce	1 231 318,59	1 169 752,66	23 200,00	1,88
SENSIM	zisk z projektov externého manažmentu	50 779 256,58	48 271 743,22	1 052 391,15	2,21

Navyše, v prípade minimálne 60 zo 67 projektov, kde zákazku na externý manažment získala firma SENSIM, táto firma vypracovávala aj žiadosť o nenávratný finančný príspevok (NFP) z fondov EÚ. Vo viacerých prípadoch obce a mestá robili jeden prieskum trhu na prípravu žiadosti o NFP a externý manažment v prípade schválenia NFP.

Pôvodnou majiteľkou a konateľkou firmy **SENSIM, s.r.o.**¹⁰ bola od 05.12.2007 do 17.04.2009 **Ing. Katarína Stašíková, Lúčanská 152/7, Lietavská Lúčka**. Vo verejnom obstarávaní externého projektového manažmentu pre projekt Rekonštrukcia Námestia SNP v Detve, ktoré bolo podľa zápisnice z prieskumu trhu vyhodnocované 4.8.2009, okrem firmy SENSIM, s.r.o. predložila cenovú ponuku aj **Ing. Martina Stašíková, IČO: 44451890** s adresou trvalého bydliska Lúčanská 152/7, 013 11 Lietavská Lúčka. Tá istá osoba už s menom **Ing. Martina Telčáková, IČO: 44451890, miesto podnikania 013 11 Lietavská Lúčka, Lúčanská 152/7** bola v decembri 2009 oslovená na predloženie cenovej ponuky na externý projektový manažment pre projekt Rekonštrukcia a zateplenie budovy Odborného učilišťa a Praktickej školy, Prievidza Krajským školským úradom v Trenčíne. Obe zákazky vyhrala firma SENSIM, s.r.o. Aj keď Ing. Katarína Stašíková už v tom čase nebola majiteľkou a konateľkou firmy SENSIM, s.r.o., predloženie ponúk do prieskumu trhu Ing. Martinou Stašíkovou-Telčákovou vyvoláva otázky.

¹⁰ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=112418&SID=5&P=1>

V prípade 67 projektov, ktoré vyhrala firma SENSIM sa objavuje ešte jedna podozrivá zhoda okolností. V 42 projektoch zabezpečovala verejné obstarávanie stavebných prác (hlavná časť rozpočtu projektov) firma **DJ STAV, s.r.o.**¹¹ (Banská Bystrica). V 20 zo 67 projektov, v ktorých firma SENSIM zabezpečovala služby externého manažmentu, vykonávala firma DJ STAV, s.r.o. stavebný dozor.

Aj služby verejného obstarávania prác a stavebného dozoru obstarávali obce a mestá prostredníctvom prieskumu trhu (s výnimkou prípadov, keď tieto činnosti zabezpečovali vlastnými kapacitami). A v prieskumoch trhu, ktoré vyhrávala firma **DJ STAV, s.r.o.** sa tiež opakovali zvyčajne tie isté mená. Z 33 verejných obstarávaní služieb stavebného dozoru a odborného dohľadu nad verejným obstarávaním prác, ku ktorým nám povinné osoby poskytli zápisnice z prieskumu trhu boli na predloženie cenových ponúk najčastejšie vyzvaní **Ing. Igor Križan z Banskej Bystrice** (26x), **Ing. Ivan Sochor z Jamníka** (14x), Danica Bočáková z Banskej Bystrice (8x) a Mgr. Martina Šimúnková z Bratislavy (4x).

Jediným majiteľom a konateľom firmy **DJ STAV, s.r.o.** je od vzniku firmy 24.11.2007 Ing. **Ján Drugda**¹² (bytom Janka Kráľa 4, Banská Bystrica). Jedinou majiteľkou a konateľkou firmy **SENSIM, s.r.o.** je od 18.04.2009 Ing. **Katarína Drugdová**¹³ (bytom Janka Kráľa 4, Banská Bystrica). Ide nepochybne o rodinných príslušníkov. Je zaujímavé, že 15 samospráv v rôznych častiach Slovenska v dvoch, resp. troch samostatných verejných obstarávaníach (externý manažment, stavebný dozor, verejné obstarávanie prác) vybralo práve dve firmy, ktoré sú personálne (rodinne) prepojené.

Navyše, v meste Komárno, v projekte *Revitalizácia centrálnej mestskej časti - námestie* realizovala verejné obstarávanie externého manažmentu firma **DJ STAV, s.r.o.** a toto verejné obstarávanie vyhrala firma **SENSIM, s.r.o.** V tomto prípade sa teda už dá hovoriť o priamom **konflikte záujmov**.

Môžeme tiež skonštatovať, že vo verejných obstarávaníach stavebných prác zabezpečovaných firmou **DJ STAV, s.r.o.**, sa nadpriemerne darilo firmám zo Žiliny a blízkeho okolia. Napríklad firma **I.B.S., s.r.o.**¹⁴ zo Žiliny zo 67 projektov manažovaných firmou SENSIM získala zákazku na stavebné práce až v 15tich prípadoch (v niektorých prípadoch v konzorciu s inými firmami). Ďalšie 3 zákazky získala firma **IBV-INVEST, s.r.o.**¹⁵, ktorá sídli na tej istej adrese ako firma **I.B.S., s.r.o.**, a má tých istých **spoločníkov a konateľov - Ing. Miroslav Šutarík, Mikovíniho 1132/32, Žilina 010 15 a Mgr. Alena Šutaríková, Mikovíniho 1132/32, Žilina 010 15.**

¹¹ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=111961&SID=3&P=1>

¹² <http://foaf.sk/ludia/546819>

¹³ <http://foaf.sk/ludia/546781>

¹⁴ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=9645&SID=5&P=1>

¹⁵ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=83399&SID=5&P=1>

V obci Lietavská Lúčka mali z týchto dvoch navzájom prepojených firiem taký chaos, že v odpovedi na žiadosť o informácie uviedli, že VO na stavebné práce v rámci projektu „Revitalizácia centra a oddychovej zóny obce Lietavská Lúčka“ vyhrala firma IBV-INVEST, s.r.o., hoci podľa zápisníc z VO, ktoré nám sprístupnili vyplýva, že VO vyhralo Konzorcium I.B.S., spol. s r.o. Firma IBV-INVEST, s.r.o. realizovala v spomínanej obci stavebné práce v rámci iného projektu financovaného z eurofondov a to „Rekonštrukcia a modernizácia Materskej školy v Lietavskej Lúčke“.

Darilo sa aj stavebnej firme Harcek a spol., s.r.o.¹⁶ z Kysuckého Nového Mesta, ktorá získala 4 zákazky a firme Pavol Harcek z Kysuckého Nového Mesta, ktorá získala 2 zákazky (obe v konzorciu s inými firmami). Po 3 zákazky získali firma EKOSTAV SLOVAKIA, spol. s r.o.¹⁷ tiež z Kysuckého Nového Mesta a firma MATE, s.r.o.¹⁸ zo Žiliny (jednu v konzorciu). Po 2 zákazky získali firmy ERPOS, spol. s r.o.¹⁹ zo Žiliny (IČO: 31588506) a Ing. František Jendroľ STAVPOČ, Klin.

Niektorým firmám sa darilo v konzorciu s firmou **I.B.S., s.r.o.** Napríklad firma TERCIA, spol. s r.o.²⁰ zo Žiliny participovala na 7 z 15 zákaziek firmy **I.B.S., s.r.o.**

Okrem verejných obstarávaní, ktoré vyhrala firmy SENSIM, s.r.o., som pri spracovávaní odpovedí zo samospráv narazil ešte na niekoľko podozrivých kombinácií firiem, ktoré sa uchádzali o zákazky služieb externého manažmentu. Jednou takou „trojkou“ boli firmy Castor & Pollux, a.s.²¹, Euro Dotácie, a.s.²² a EUFC, s.r.o.²³ Tie spolu figurovali v šiestich verejných obstarávaníach pričom firma Euro Dotácie, a.s. vyhrala 1 VO, Castor & Pollux, a.s. 2 VO a firma EUFC, s.r.o. 3 VO.

Z uvedených firiem stojí za zmienku, že členom predstavenstva firmy Castor & Pollux, a.s. so sídlom Štúrova 3, Bratislava je Ján Badžgoň²⁴, ktorý bol spoločníkom a konateľom firiem CP Consult, s.r.o.²⁵ a CPC Consult s.r.o.²⁶, ktoré mali sídlo na rovnakej adrese. Meno Jána Badžgoňa ako aj mená týchto dvoch firiem sa v súvislosti s kauzami týkajúcimi sa eurofondov spomínali v médiách aj v minulosti.^{27 28 29}

¹⁶ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=147504&SID=5&P=1>

¹⁷ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=8544&SID=5&P=1>

¹⁸ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=8442&SID=5&P=1>

¹⁹ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=2646&SID=5&P=1>

²⁰ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=4096&SID=5&P=1>

²¹ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=20133&SID=2&P=1>

²² <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=123148&SID=5&P=1>

²³ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=38871&SID=2&P=1>

²⁴ http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Bad%9Ego%F2&MENO=J%1E1n&SID=0&T=f0&R=1

²⁵ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=11115&SID=2&P=1>

²⁶ <http://www.orsr.sk/vypis.asp?ID=10704&SID=8&P=1>

²⁷ <http://ihned.cz/c1-21275715-pripady-odpocuvania-sa-mnozia>

²⁸ <http://www.sme.sk/c/818654/odpocuvany-badzgon-poznam-vela-politikov.html>

²⁹ <http://www.konzervativizmus.sk/article.php?489>

Záver

Autorovi štúdie sa nepodarilo preukázať prepojenie medzi predstaviteľmi politických strán a firmou **SENSIM, s.r.o.**, ani to, že hodnotenie žiadostí o NFP a konečný výber úspešných projektov bol ovplyvňovaný. Mimoriadna úspešnosť firmy SENSIM, s.r.o., ktorú podľa dostupných informácií prekonala iba firma Star EU, a.s. (v ITMS je v programovom období 2007-2013 evidovaných **154 projektov**, v ktorých firma **Star EU, a.s.** vykonávala činnosť externého manažmentu) vyvoláva podozrenie o prepojení na ľudí, ktorí rozhodujú o žiadostiach o NFP na riadiacich orgánoch a možnom ovplyvňovaní výberu projektov.

Spôsob, akým firma **SENSIM, s.r.o.** získavala zákazky externého manažmentu (a firma **DJ STAV, s.r.o.** zákazky na verejné obstarávanie prác a stavebného dozoru) však naznačujú, že dochádzalo k **zneužívaniu verejného obstarávania metódou prieskumu trhu, resp. k machináciám pri verejnom obstarávaní.**

Výsledok štúdie bol ovplyvnený skutočnosťou, že niektoré samosprávy na žiadosť o informácie nereagovali a **porušili tak zákon o slobodnom prístupe k informáciám.** V šiestich prípadoch preto bola zaslaná opakovaná písomná žiadosť (zaslanú doporučeným listom). Týkalo sa to samospráv Čiližská Radvaň, Jelšava, Liptovská Teplá, Stará Bystrica, Tlmače a Zuberec. V troch prípadoch samosprávy (obec Čiližská Radvaň, mesto Jelšava a obec Zuberec) po tejto písomnej žiadosti zaslali odpoveď. Ďalšie tri (Liptovská Teplá, Stará Bystrica a Tlmače) nereagovali ani na písomnú žiadosť o informácie zaslanú doporučenou poštou. V dvoch prípadoch bolo zaslané odvolanie proti nesprístupneniu informácií (mesto Moldava nad Bodvou a obec Ľubietová). Mesto Moldava nad Bodvou žiadosti vyhovel, obec Ľubietová neodpovedala ani na odvolanie proti nesprístupneniu informácií. Viaceré samosprávy (napríklad obec Ľubeľa) síce poslali odpoveď na žiadosť o informácie, ale s rôznou argumentáciou mi informácie odmietli sprístupniť. Z časových a kapacitných dôvodov autor štúdie nemohol pokračovať v riešení týchto prípadov súdnou cestou.

Niektoré samosprávy najprv odmietli poslať požadované informácie (s dodatkom, že si požadované dokumenty môžem prísť na pozrieť na obecný úrad), po opakovanej žiadosti s upozornením, že na základe zákona sú povinní mi informácie zaslať, ich nakoniec poslali (napr. obec Nálepkovo). V obci Hul zrejme e-mail so žiadosťou o informácie zrejme vymazali bez prečítania.

Z týchto dôvodov, ako i vzhľadom na skutočnosť, že **v ITMS je evidovaných 83 projektov, v ktorých firma SENSIM, s.r.o. vykonávala činnosť externého manažmentu** ako oprávnených nákladov projektov, možno predpokladať, že celkový počet projektov, v ktorých firma SENSIM, s.r.o. získala za podozrivých okolností zákazky na služby externého manažmentu, môže byť vyšší ako 67 a blížiti sa k číslu 83.